会場使用上の諸注意　
１　会場使用について
○全会場共通事項
(１) ２４日（月）～２７日（木）の 開館時刻は　８：３０　です。厳守してください。
(２) 会場内にはゴミ箱は設置してありません。ゴミはすべてお持ち帰りください。また，施設周辺のコンビニのゴミ箱や近隣住居のゴミ捨て場などへのゴミ捨ても迷惑行為となりますので絶対にしないでください。
 (３) 体育館施設内は禁煙です。喫煙は屋外の喫煙スペースだけでお願いします。
(４) 食事は観客席でお願いします。
(５) チームの荷物はチームで責任を持って管理してください。また、盗難等には十分に注意してください。盗難等があった場合、事務局また体育館施設管理者は一切責任を負うことができません。
（６）体育館内のコンセントについては、全て使用禁止となっております。
（７）体育館内の下駄箱は全て使用禁止となっております。各自シューズ袋等をご用意ください。
（８）チームで使用する両面テープを、体育館の手すり、座席などに貼ってはいけません。
（８）アップについては、各会場で決められたアップ会場をご利用ください。使用割り振りについては、別紙　「アップ会場　優先割り振り」をご覧ください。
（９）太鼓、ホーン、ラッパ等の大きな音が鳴り、競技の支障になるものを応援で使用されることは、会場の都合上、禁止となっております。

（10）館内は上履きです。保護者や一般の方も上履き等が必要になります。また、履いてこられた
下(外)履きも各自保管するようになりますので、シューズ袋などを用意してください。
（11）チームの荷物置き場はありません。各チームで保管をお願いします。ただし。窃盗等には十分に注意してください。盗難等があった場合、当方及び体育館施設管理者は一切責任を負うことができません。
（12）応援席両端に対戦チーム応援席を準備しています。対戦チームはそちらを利用して応援してください。ただし、試合終了後はすぐに次の試合のために場所を譲ってください。
（13）各会場の立ち入り禁止場所への立ち入りはご遠慮ください。
（14）観客席周りを走ることは禁止となっております。
（15）チーム関係の横断幕等の掲示は，会場の手すり部分を利用してください。ただし，ゴール裏（上）は禁止です。ガムテープ等での貼り付けは不可。(ただし養生テープの使用は可)
（16）遺失物・拾得物の窓口は，各会場の受付とします。何かありましたら各会場の受付へお尋ねください。
（17）その他、問い合わせについては各会場の受付までお願いします。
くれぐれも会場（体育館事務室）への直接のお問い合わせはご遠慮ください。
○サイデン化学アリーナ（さいたま市記念総合体育館）における注意事項
(１) １階入口は県内競技役員、大会役員専用となります。選手、チーム役員、保護者及び一般の観客は外階段２階入口を使用してください。
(２) 選手、チーム役員、保護者は２階一般観覧席を使用できます。大会運営側で座席指定はしません。
○駒場体育館における注意事項

（２）１階入口は県内競技役員、大会役員専用となります。選手、保護者及び一般の観客は外階段２階入口を使用してください。
(３) １階アリーナは選手、チーム役員、競技役員のみ入場できます。保護者及び一般の観客は２階観客席にて応援してください。なお、２階観客席は座席指定はしません。
（５）２階ラウンジについては、ミーティング等で使用できません。保護者や一般の方の食事・休憩場所になっております。
（７）１階・２階下駄箱付近の階段については、選手・県内競技役員・大会役員以外は使用できません。

（８）喫煙所については、正面入り口付近の喫煙所をご利用ください。
○大宮体育館における注意事項

 (２) ２階アリーナは選手、チーム役員、競技役員のみ入場できます。保護者及び一般の観客は３階観客席にて応援してください。なお、３階観客席は座席指定はしません。
（４）２・３階ラウンジ、１階ロビーについては、ミーティング等で使用できません。保護者や一般の方の食事・休憩場所になっております。
２　練習会場について　※公式練習会場は準備しておりません。
※サイデン化学アリーナ･･･１階サブアリーナ（ボール使用可・壁当て禁止）
※駒場体育館･･･１階・２階小体育室（ボール使用不可・壁当て禁止）
※大宮体育館･･･１階卓球場・２階剣道場（ボール使用不可・壁当て禁止）
〇　 別紙「アップ会場優先割り振り」にそって利用してください。ただし，必ずチームスタッフが付き添ってください。破損等があった場合には，受付にすぐ報告をお願いします。
３　救護について
· 救護席には救護係のスタッフがいますので，必要に応じてお声がけください。
（救急対応のみです。救急搬送が必要な場合は、大会本部にお知らせください。）
４　宿泊・弁当について　※代表者会議にて、名鉄観光より説明があります。
５　来場・駐車について
 (１) 会場周辺での違法駐停車は絶対にしないでください。近隣住民への多大なる迷惑となり，会場使用に支障をきたすことになりますので，ご協力ください。
 (２) 各会場の駐車場については、台数が限られております。満車の場合には駐車できません。また、施設職員専用駐車場、大会役員専用駐車場には駐車できません。選手送迎用のマイクロバスについては、駐車場の係の指示に従って、移動をお願いします。
(３)チーム・大会役員はＪＯＣ大会用の駐車証を、必ずご持参ください。各会場の駐車場係の指示に従って駐車してください。なお、応援・一般の方の駐車証はございません。
（４）各会場の駐車場所については、別紙（会場案内図）を参照してください。
８　インフルエンザ・ノロウイルスなど感染病への対応について
 (１) 手洗い・うがいを励行してください。
 (２) マスクを着用するなど、感染防止を心がけていただきたいと思います。
 (３) チーム内に患者が出た場合，速やかに各地区のブロック長・事務局へ報告してください。
～ 応援のマナーについて ～
　従来より，中学生の大会は，ゲームが盛り上がるように，また保護者との一体化を求めるという考え方から，応援については基本的に制限しない方向で実施してきました。
　しかし，近年，常識範囲を逸脱するケースが見られるようになってきました。
　そこで，応援につきましては，以下の点についてご協力いただけますように，保護者の方々に周知徹底をお願いいたします。
　・ 相手に対するファウル時の拍手
　・ レフェリーの判定に対する誹謗・罵声
　・ 相手選手を誹謗したり，侮辱したりするような言動
　・ 観客席のイスや手すり等をメガホンまたはペットボトル等でたたく行為
　・ 太鼓、ホーン、ラッパ等の大きな音が鳴り、競技の支障になるものを応援で使用すること
　なお，選手の健康・安全面を最優先に考えています。そこで，危険防止のため試合中のフラッシュ撮影につきましては，ご遠慮ください。また，応援場所外での撮影も禁止します。保護者・各チーム関係者への周知徹底をよろしくお願いいたします。
