埼玉県中学生マナーアップ宣言について
　
　埼玉県では、ＪＯＣ埼玉大会をきっかけに、「埼玉県中学生マナーアップ宣言～ハンドボールの魅力を全国へ広げよう～」と題して、各チームの中学生が自ら話し合い、考え、チームごとにマナー宣言を出してもらい、大会会場の各場所に宣言を掲載することを行っていきます。競技だけではなく、日本の良さを見直し、埼玉県から全国へ、そして、世界へハンドボールの魅力を伝えるための取り組みをしていこうと考えております。

	　埼玉県中学生マナーアップ宣言
～ハンドボールの魅力を全国へ広げよう～
・応援席を去るときは、来たときよりも美しくします（八潮市立八潮中学校）
・すれ違った人に心地よい元気なあいさつを届けます（さいたま市立尾間木中学校）
・トイレのスリッパは、来た時よりもきれいにそろえます（さいたま市立尾間木中学校）
・自分たちの出したゴミは、チームで忘れず持ち帰ります（さいたま市立尾間木中学校）
・使用する会場の美化に努め、ゴミが落ちていたら積極的に拾います（春日部市立春日部中学校）
・荷物の整理整頓をおこない、周囲に迷惑をかけません（春日部市立春日部中学校）
・気持ちの良いあいさつを進んでします（春日部市立春日部中学校）
・使用する施設の決まりを守って、テーピングなどのゴミは持ち帰ります。（蓮田市立蓮田中学校）
・ゴミを残さずに、礼儀正しく元気な挨拶をします。（蓮田市立蓮田中学校）
・ゴミは１つ残らず持ち帰ります。（八潮市立八幡中学校）
・使った場所は、感謝の気持ちを持ち来る前よりもきれいにして帰ります。（八潮市立八幡中学校）
・周りに迷惑がかからないように工夫し荷物をまとめて置きます。（八潮市立八幡中学校）
・相手がいることに感謝の気持ちを持ちプレーします。（八潮市立八幡中学校）
・日々の積み重ねを大切にしていきます。（八潮市立八幡中学校）
・荷物やボールの管理を徹底します。（八潮市立八幡中学校）
・自分たちのゴミだけではなく、落ちているゴミは拾います。（八潮市立八幡中学校）
・あいさつは、自分に関わる人だけじゃなく、他校の方や他校の保護者の方にもします。（八潮市立八幡中学校）
・荷物の場所は最小限に、応援の声は最大限にします。（八潮市立八幡中学校）
・感謝の気持ちを忘れずに挨拶します。（八潮市立八幡中学校）
・着替えは更衣室を使うようにします。（八潮市立八幡中学校）
・シューズの履き替えを丁寧に行います。（八潮市立八幡中学校）
・遠征の態度日本一を目指します。（八潮市立八幡中学校）
・観戦している人の前は屈んで通ります。（八潮市立八幡中学校）
大会に関係している方々と良い関係づくりができるよう、笑顔で爽やかな挨拶をします。（さいたま市立春里中学校）
・協力していただいている会場に感謝をし、借りているものは丁寧に扱います。（さいたま市立春里中学校）
・トイレは、履き物の区別をしっかりと行い綺麗に使用します。（さいたま市立春里中学校）
・ごみを１つも残さず、来た時よりもきれいにします。＋他の学校のごみでも拾います。（越谷市立栄進中学校）
・応援の時に、相手をけなすようなことは言いません。（越谷市立栄進中学校）
・ルールやモラルを持って行動します。（越谷市立栄進中学校）
・人として当たり前のことをします。（越谷市立栄進中学校）
・フェアプレーをします。（越谷市立栄進中学校）
・座ったイスの周辺はごみを残しません。（越谷市立栄進中学校）
・荷物はきれいにイスの上に置きます。（越谷市立栄進中学校）
・試合の時のように、体育館も美しくします。（越谷市立栄進中学校）
・けじめをつけた行動をします。（越谷市立栄進中学校）
・メリハリをつけ、先生方の指示をしっかり聞けるようにします。（越谷市立栄進中学校）
・電車やバスでは静かにします。（越谷市立栄進中学校）
・自分のごみではなくても拾います。（越谷市立栄進中学校）
・誰にでもあいさつをします。（越谷市立栄進中学校）
・来た時よりも美しくします。（越谷市立栄進中学校）
・相手チームにも敬意を払います。（越谷市立栄進中学校）
・リュックなどの荷物は座席の上にきれいに並べて置きます。（越谷市立栄進中学校）
・くつの履き替えをしっかりとします。（越谷市立栄進中学校）
・試合中のユニフォームはシャツ出しをしません。（越谷市立栄進中学校）
・会場に入る前は大きなあいさつをしてから入ります。（越谷市立栄進中学校）
・応援用のスペースは譲り合います。（越谷市立栄進中学校）
・自分に関係のない試合でも、静かに観戦します。（越谷市立栄進中学校）
・ユニフォームに着替えるときは更衣室を利用します。（越谷市立栄進中学校）
・試合中に相手を転倒させてしまったら、すぐに謝ります。（越谷市立栄進中学校）
・周りに迷惑になるような行動はしません。（越谷市立栄進中学校）
・自分のごみは自分で片付けます。（越谷市立栄進中学校）
・荷物はしっかりと管理します。（越谷市立栄進中学校）
・移動中は静かにします。（越谷市立栄進中学校）
・チームや自分の荷物にはしっかりと名前を書きます。（越谷市立栄進中学校）
・会場を来た時よりも美しくして、ほかの人に迷惑にならないような行動を心がけます。（吉川市立中央中学校）
・観客席ではゴミを落とさず、試合会場を大切に使います。（吉川市立中央中学校）
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